



FR	DE	EN
ES	IT	NL
BG	RO	SR
AR		

401001

402001

V3.12/2023

MODE D'EMPLOI

FR

GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES : MECANIQUES ET CHIMIQUES

1. UTILISATION :

Ces gants de manutention sont conçus essentiellement pour protéger les mains contre des risques mécaniques et chimiques (Type C). Ces gants sont conformes au règlement (UE) 2016/425 et aux exigences essentielles de santé et de sécurité et portent le marquage requis. Il est important de vérifier à ce que ces gants soient utilisés uniquement dans les applications pour lesquelles ils sont prévus.

2. NORMES :

Ces gants sont conformes aux normes EN420 :2003 +A1 :2009 (exigences générales), EN 388:2016+A1:2018 (gants de protection contre les risques mécaniques) et EN ISO 374-1:2016+A1:2018 (Gants de protection contre les risques chimiques). Se reporter au tableau A.

A: Abrasion (Niveau 1 à 4)
B: Coupure (Niveau 1 à 5)
C: Déchirure (Niveau 1 à 4)
D: Perforation (Niveau 1 à 4)
E: Résistance à la coupure (TDM) en newtons (Niveau A à F)
P: Protection contre l'impact



ABCD E P
EN388



Type C
EN ISO 374-1

X: Indique que le gant n'a pas été soumis à l'examen ou que la méthode d'essai ne semble pas convenir du fait de la conception du gant ou du matériau.

Pour connaître les niveaux de performance, se reporter aux marquages et aux pictogrammes indiqués sur les gants et au tableau A. Les tests de résistance sont réalisés sur la paume de la main sur des gants neufs. Test étanchéité à l'air et à l'eau: conformes selon méthode d'essai EN374-2:2014. Test de dégradation à l'hydroxyde de sodium 40%: 7,3% selon méthode d'essai EN374-4:2013. Test de perméation au produit chimique. Hydroxyde de soude 40%, niveau 6 (Temps passage >480 min) selon la méthode d'essai EN16523-1:2015. Ces informations ne reflètent pas la durée réelle de protection sur le lieu de travail, ni la différenciation entre les mélanges et les produits chimiques purs. Le marquage CE apposé sur chaque gant, signifie qu'il satisfait aux exigences essentielles du règlement (UE) 2016/425 relatives aux Équipements de Protection Individuelle (EPI) : Innocuité, Confort et Dextérité...

3. CERTIFICATION :

Ces gants ont fait l'objet d'un examen CE de type, réalisé par un organisme habilité : Soit par N° 0072 - IFTH - Avenue Guy de Colongue 69134 ECUILLY Cedex France Soit par N°0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON Cedex France Soit par N° 321 - SATRA - Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD United Kingdom Soit par N° 0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON Cedex France. L'organisme notifié chargé de la procédure de contrôle visée par l'article C2 du règlement européen (UE) 2016/425 est le CTC, 4 rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon cedex 7 (N°0075) France.

4. PRECAUTIONS D'EMPLOIS :

Le port du gant est déconseillé lorsqu'il existe un risque de happement par des pièces en mouvement. La résistance chimique a été évaluée dans des conditions de laboratoire à partir d'échantillons prélevés uniquement au niveau de la paume (à l'exception des cas où la manchette de gant de longueur supérieure ou égale à 400 mm a aussi été contrôlée) et ne concerne que le produit chimique objet de l'essai. Elle peut être différente si elle est utilisée dans un mélange. Lorsqu'ils sont utilisés, les gants de protection peuvent offrir une résistance moindre aux produits chimiques dangereux, en raison de l'altération de leurs propriétés physiques. Les mouvements, les accrocs, les frottements ou la dégradation causés par le contact avec les produits chimiques, etc. peuvent réduire considérablement la durée réelle d'utilisation. Pour les produits chimiques corrosifs, la dégradation peut être le facteur le plus important à prendre en compte dans le choix des gants résistants aux produits chimiques. Avant utilisation, il est recommandé d'inspecter les gants afin de s'assurer qu'ils ne présentent aucun défaut ou imperfection. En cas de doute, ne pas utiliser le gant. Eviter le port de gants endommagés, souillés ou usés.

La résistance à la pénétration a été évaluée dans des conditions de laboratoire et ne concerne que l'éprouvette objet de l'essai.

Non contrôlé contre les virus.

TOUTE MODIFICATION DE CET EPI ENTRAINE LA DECEANCE DE LA GARANTIE DE SES NIVEAUX DE PROTECTION.

5. INNOCUITE :

Les matériaux et composants constituant le gant ne contiennent pas de substances à des taux tels qu'ils sont connus ou suspectés pour avoir des effets néfastes sur l'hygiène ou la santé de l'utilisateur dans les conditions prévisibles d'emploi. Certains gants contiennent du latex de CAOUTCHOUC NATUREL susceptible de provoquer des réactions allergiques. En cas de réaction allergique, il est impératif de consulter un médecin dans les plus brefs délais.

6. DESIGNATION :

Se reporter au tableau A.

7. TAILLES :

Se reporter au tableau A.

8. STOCKAGE :

Stockage en emballage carton. Entreposer les gants à l'abri de la lumière directe du soleil et dans un endroit sec et frais. Garder-les à l'abri de toute exposition à l'ozone. Pas de date de péremption.

9. NETTOYAGE :

Il est fortement déconseillé de laver et réutiliser ces gants quand ils sont utilisés pour protéger contre des produits chimiques. Pour usage unique exclusivement.

10. ELIMINATION :

Les gants usagés ne doivent être contaminés par des agents infectieux ou souillés par des matières dangereuses. Les gants doivent être éliminés selon la réglementation locale. Pas de décharge ou d'incinération sans contrôle.

RG SAFETY

817, rue Nicéphore Niepce

ZAC de la Fouillouse

69800 SAINT PRIEST — FRANCE

Tél. : +33(0)4 72 23 24 30

Fax : +33(0)4 72 23 71 99

www.groupe-rg.com



Adresses sur quefairedesdechets.fr



INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

ES

GUANTES DE PROTECCIÓN CONTRA LOS RIESGOS : MECANICOS I QUIMICA

1. UTILISACIÓN:

Estos guantes de manutención se concibieron esencialmente para proteger las manos contra los riesgos mecánicos y químicos (Tipo C). Estos guantes cumplen el Reglamento (UE) 2016/425 y a las exigencias esenciales de salud y de seguridad y llevan el marcado requerido. Es importante verificar que estos guantes sean utilizados únicamente en las aplicaciones para las cuales están previstos.

2. NORMAS:

Estos guantes cumplen las normas EN420:2003 +A1 :2009 (exigencias generales) y EN 388:2016+A1:2018 (guantes de protección contra los riesgos mecánicos) y EN ISO374-1 :2016+A1:2018 (Guantes de protección contra riesgos químicos). Se indica en el siguiente diagrama.

A: Abrasión (Nivel 1 a 4)
B: Corte (Nivel 1 a 5)
C: Desgarro (Nivel 1 a 4)
D: Perforación (Nivel 1 a 4)
E: Resistencia a las cortas (TDM) en newtons (Nivel A a F)
P: Protección contra impactos



ABCD E P
EN388



Type C
EN ISO 374-1

X: Indica que el guante no ha estado sometido al examen o que el método de prueba no parece convenir a causa de la concepción del guante o del material.

Para conocer los niveles de rendimiento, ver los marcados y los pictogramas señalados sobre los guantes y en el diagrama A. Las pruebas de resistencia se realizan sobre la palma de la mano en los guantes nuevos. Prueba de permeabilidad al agua: de conformidad con el método de estudio EN374-2:2014. Prueba de degradación ante hidróxido sódico 40%: 7,3% con el método de estudio EN374-4. Prueba de permeación al producto químico. Hidróxido sódico 40 %, nivel 6 (BT1 >480 min) según el método de estudio EN16523-1. Esta información no refleja la duración real de la protección en el lugar de trabajo ni la diferencia que pueda existir entre las mezclas y productos químicos puros. El marcado CE fijado sobre cada guante, significa que satisface a las exigencias esenciales de el Reglamento (UE) 2016/425relativas a los Equipos de Protección Individual (ESPIG): inocuidad, Comodidad y destreza...

3. CERTIFICACIÓN:

Estos guantes están hechos objeto de un examen CE de tipo, realizada por un organismo notificado: O por N° 0072 - IFTH - Avenue Guy de Colongue 69134 ECUILLY Cedex Francia O por N°0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON Cedex France O por N° 321 - SATRA - Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD United Kingdom Consulte la declaración de conformidad. La declaración de conformidad de la UE está disponible en www.groupe-rg.com. Antes de utilizar guantes, realizar una inspección visual para descubrir un defecto eventual y aparente. En caso de duda, no utilizar el guante. Evitar llevar los guantes dañados, manchados o usados. La resistencia a la penetración se ha evaluado en condiciones de laboratorio y solo corresponde a la probeta que ha sido objeto del estudio .

4. PRECAUCIONES DE USO

El puerto del guante es desaconsejado cuando existe un riesgo de atrapamiento por piezas en movimiento. La resistencia a químicos se ha evaluado en condiciones de laboratorio a partir de muestras realizadas únicamente sobre la palma (a excepción de casos en los que también se ha analizado el puño de guantes de una longitud superior o igual a 400 mm) y solo corresponde al producto químico que ha sido objeto del estudio. Dicha resistencia podrá diferir si el guante se expone a una mezcla. Se recomienda comprobar que los guantes se adaptan al uso previsto, ya que las condiciones del lugar de trabajo pueden diferir de las del estudio en función de la temperatura, la abrasión y la degradación.

Al hora de su uso, los guantes de protección pueden ofrecer una resistencia menor a productos químicos peligrosos debido a la alteración de sus propiedades físicas. Los movimientos, desgarros, frotamientos o degradación causados por el contacto con productos químicos y demás pueden reducir considerablemente la duración real de su utilización. Para productos químicos corrosivos, la degradación puede ser el factor más importante a tener en cuenta en la elección de guantes resistentes a productos químicos.

Antes de utilizar guantes, realizar una inspección visual para descubrir un defecto eventual y aparente. En caso de duda, no utilizar el guante. Evitar llevar los guantes dañados, manchados o usados.

La resistencia a la penetración se ha evaluado en condiciones de laboratorio y solo corresponde a la probeta que ha sido objeto del estudio .

TODA MODIFICACIÓN DE ESTE EPI PROVOCA EL DECAIMIENTO DE LA GARANTÍA DE SUS NIVELES DE PROTECCIÓN

5. INOCUIDAD

A los materiales y los componentes que constituyen el guante no contienen sustancias a tasas tales, como son conocidos o sospechados para tener efectos nefastos sobre la higiene o la salud del usuario en las condiciones previsibles de empleo. Ciertos guantes contienen látex de CAUCHO NATURAL susceptible de provocar reacciones alérgicas. En caso de reacción alérgica, es imperativo consultar a un médico en los plazos más breves.

6. DENOMINACIÓN:

Se indica en el diagrama A

7. TALLAS:

Se indica en el diagrama A

8. ALMACENAJE:

Almacenar en caja de cartón. Almacenar en lugar sin luz directa del sol, seco y fresco. Proteger de toda exposición al ozono. No hay fecha de caducidad.

9. LIMPIEZA :

Está altamente contraindicado lavar y reutilizar estos guantes cuando se utilizan para proteger contra productos químicos. Exclusivamente para un único uso.

10. ELIMINACIÓN:

Los guantes usados corren peligro de estar contaminados por agentes infecciosos o manchados por materias peligrosas. Los guantes deben ser eliminados según la legislación local. Ninguna descarga o incineración sin control.

ISTRUZIONI PER L'USO

IT

GUANTI DI PROTEZIONE CONTRO I RISCHI : MECCANICI E CHIMICO

USO:

Questi guanti di movimentazione sono progettati principalmente per proteggere le mani contro i rischi meccanici e chimici (Tipo C). Questi guanti sono conformi al regolamento (UE) 2016/425 e alle normative base sulla salute e la sicurezza e riportano il marchio richiesto. È importante controllare che i guanti siano utilizzati solo per le applicazioni cui sono destinati.

2. NORME:

Questi guanti sono conformi alle norme EN420:2003 +A1 :2009 (requisiti generali), EN 388:2016+A1:2018 (guanti di protezione contro i rischi meccanici) e EN ISO 374-1:2016+A1:2018 . Vedere tabella A.

A: Abrasione (Livello da 1 a 4)
B: Strapp (Livello da 1 a 5)
C: Break (Livello da 1 a 4)
D: Perforazione (Livello da 1 a 4)
E: Resistenza al taglio (TDM) in newton (Livello da A a F)
P: Protezione contro gli impatti



ABCD E P
EN388



Type C
EN ISO 374-1

X: indica che il guanto non è stato sottoposto a esame o che il metodo di prova non sembra adeguato alla progettazione del guanto o del materiale.

materiale. Per i livelli di prestazioni, fare riferimento alle marcature e ai pittogrammi riportati sui guanti e alla Tabella A. Le prove di stress sono state eseguite sul palmo della mano, su quanti nuovi. Test di impermeabilità all'aria e all'acqua: conformi secondo il metodo di test EN374-2:2014. Test di degradazione all'idrossido di sodio 40%: 7,3% secondo il metodo di test EN374-4. Test di permeabilità al prodotto chimico. Soda caustica 40%, livello 6 (BT1 >480 min) secondo il metodo di test EN16523-1. Queste informazioni non riflettono la durata effettiva della protezione sul posto di lavoro, né la differenza tra le miscele e i prodotti chimici puri. La marcatura su ogni guanto CE indica la conformità ai requisiti essenziali del regolamento (UE) 2016/425 di Protezione Individuale (DPI): Sicurezza, comfort e destrezza...

3. CERTIFICAZIONE:

Questi guanti sono stati oggetto di un esame CE di tipo, realizzato da un organismo notificato: O da parte di n. 0072 - IFTH - Avenue Guy de Colongue 69134 ECUILLY Cedex Francia O da parte di n. 0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON Cedex France O da parte di n. 321 - SATRA - Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD United Kingdom Fare riferimento alla dichiarazione di conformità. La dichiarazione di conformità UE è disponibile su www.groupe-rg.com. L'ente notificato incaricato della procedura di controllo di cui all'articolo C2 del regolamento europeo (UE) 2016/425 è il CTC, 4 rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon cedex 7 (N°0075), Francia.

4. PRECAUZIONI DI IMPIEGO:

Si sconsiglia di indossare guanti quando vi è il rischio di restare impigliati nelle parti in movimento. La resistenza chimica è stata valutata in condizioni di laboratorio su campioni prelevati esclusivamente nell'area del palmo (con l'eccezione dei casi in cui è stata controllata anche la manichetta del guanto con lunghezza superiore o pari a 400 mm) e riguarda solo il prodotto chimico preso in esame nel test. Può pertanto essere diversa in caso d'impiego in una miscela. Questa informazione non riflette la durata reale di protezione in caso di utilizzo previsto, perché le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle tipiche del test, in funzione della temperatura, dell'abrasione e della degradazione. Se usati, i guanti di protezione possono presentare una resistenza minima ai prodotti chimici pericolosi, in quanto le loro proprietà fisiche sono alterate. I movimenti, gli strappi, gli strofinamenti o la degradazione causata dal contatto con i prodotti chimici, ecc. possono ridurre notevolmente la durata d'utilizzo effettiva. Per i prodotti chimici corrosivi, la degradazione può essere il fattore più importante da considerare quando si scelgono i guanti resistenti ai prodotti chimici. Prima della loro utilizzazione, si consiglia di controllare i guanti per accertarsi che non presentino alcun difetto o imperfezione. In caso di dubbio, non utilizzare i guanti. Evitare di indossare guanti danneggiati, sporchi o usurati. Protezione limitata al solo palmo della mano. La resistenza alla penetrazione è stata valutata in condizioni di laboratorio e fa riferimento soltanto al provino analizzato . Non controllato contro i virus.

QUALSIASI MODIFICA A QUESTO PPE COMPORTA L'ANNULLAMENTO DELLA GARANZIA AI SUOI LIVELLI DI PROTEZIONE.

5. SICUREZZA:

I materiali e i componenti che costituiscono il guanto non contengono sostanze a tassi tali per essere considerati noti o sospetti di avere effetti negativi sulla igiene o la salute dell'utilizzatore nelle condizioni di impiego prevedibili. Alcuni guanti contengono gomma di lattice naturale che potrebbe causare reazioni allergiche. In caso di reazione allergica, consultare immediatamente un medico.

6. DENOMINAZIONE:

fare riferimento alla tabella A.

7. MISURE:

Fare riferimento alla tabella A.

8. CONSERVAZIONE:

Stoccaggio in scatole di cartone. Conservare i guanti lontano dalla luce solare diretta e in un luogo fresco e asciutto. Tenere al sicuro da esposizione all'ozono. Nessuna data di scadenza.

9. PULIZIA :

Si consiglia vivamente di non lavare e riutilizzare i guanti in quanti caso debbano essere usati per proteggersi da prodotti chimici. Utilizzare esclusivamente una sola volta.

10. SMALTIMENTO :

I guanti usati rischiano di essere contaminati da agenti infettivi o contaminati da sostanze pericolose. I guanti devono essere smaltiti secondo le disposizioni locali. Nessun interrimento o incenerimento senza controllo.

GEBRAUCHSANLEITUNG

DE

SCHUTZHANDSCHUHE GEGEN RISIKEN : MECHANISCHE UND CHEMISCHE

1. VERWENDUNG :

Diese Handlingshandschuhe dienen ausschließlich zum Schutz der Hände gegen mechanische und chemische Gefahren (Typ C). Diese Handschuhe entsprechen der Verordnung (EU) 2016/425 und den wesentlichen Anforderungen an Gesundheit und Sicherheit und sind mit der entsprechenden Kennzeichnung versehen. Wichtig ist, zu überprüfen, dass diese Handschuhe ausschließlich für ihre vorgesehenen Zwecke benutzt werden.

2. NORMEN :

Diese Handschuhe entsprechen den Normen EN420:2003 + A1:2009 (allgemeine Anforderungen), EN 388:2016+A1:2018 (Schutzhandschuhe gegen mechanische Gefahren) und EN ISO 374-1:2016+A1:2018 (Schutzhandschuhe gegen chemische Gefahren). Siehe Tabelle A.

A: Abrieb (Höhe 1 bis 4)
B: Schnitt (Höhe 1 bis 5)
C: Riss (Höhe 1 bis 4)
D: Durchlöcherung (Höhe 1 bis 4)
E: Schnittfestigkeit (TDM) in Newton (Höhe A bis F)
P: Schutz gegen Stoßeinwirkungen



ABCD E P
EN388



Type C
EN ISO 374-1

X: Dieser Buchstabe gibt an, dass der Handschuh nicht der Prüfung unterzogen wurde, oder dass die Prüfmethode aufgrund der Konzeption des Handschuhs oder des Materials nicht geeignet scheint.

Zur Kenntnisnahme des Leistungsniveaus, siehe die auf den Handschuhen und in der Tabelle A angegebenen Kennzeichnungen und Piktogramme. Die Widerstandsprüfungen werden auf der Handinnenfläche von neuen Handschuhen durchgeführt. Luft- und Wasserdichtheitsprüfung: 7,3% Prüfverfahren EN374-2: 2014. 40%iger Natriumhydroxid-Abbaustest: gemäß Prüfverfahren EN374-4:2013. Chemikalien-Permeationsprüfung. Natriumhydroxid 40% , Stufe 6 (BT1 >480 min) gemäß Prüfverfahren EN16523-1:2015. Diese Informationen geben weder die tatsächliche Schutzzeit am Arbeitsplatz noch die Unterscheidung zwischen Mischungen und reinen Chemikalien wieder. Die EG-Kennzeichnung auf jedem Handschuh bedeutet, dass er den wesentlichen Anforderungen der Europäischen Verordnung (EU) 2016/425 hinsichtlich der Persönliche Schutzausrüstung (PSA) entspricht: Unschädlichkeit, Komfort und Fingerfertigkeit...

3. ZERTIFIZIERUNG :

Diese Handschuhe werden einer EG-Baumusterprüfung unterzogen, die von einer zugelassenen Prüfstelle durchgeführt wird. Entweder durch Nr. 0072 - IFTH - Avenue Guy de Colongue 69134 ECUILLY Cedex Frankreich Oder durch Nr. 0075 - CTC - 4 rue Hermann Frenkel 69367 LYON Cedex Frankreich Oder durch Nr. 321 - SATRA - Wyndham Way, Telford Way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD United Kingdom Siehe Konformitätserklärung. Die EU-Konformitätserklärung kann auf www.groupe-rg.com abgerufen werden. Die benannte Stelle, die für das Inspektionsverfahren gemäß Artikel C2 der Europäischen Verordnung (EU) 2016/425 zuständig ist, ist das CTC, 4 rue Hermann Frenkel, 69367 Lyon Cedex 7 (Nr. 0075), Frankreich.

4. SICHERHEITSHINWEISE :

Das Tragen des Handschuhs wird nicht empfohlen, bei Gefahr, dass er von einem beweglichen Teil mitgerissen wird. Die chemische Beständigkeit wurde unter Laborbedingungen anhand von Proben bewertet, die nur von der Handfläche entnommen wurden (außer in Fällen, in denen auch die Handschuhmanschette von 400 mm oder mehr geprüft wurde) und betrifft nur den chemischen Gegenstand des Tests. Sie kann anders sein, wenn sie in einer Mischung verwendet wird. Wenn Schutzhandschuhe verwendet werden, bieten sie möglicherweise weniger Schutz gegen gefährliche Chemikalien, da sich ihre physikalischen Eigenschaften ändern. Bewegungen, Hängenbleiben, Reibung oder Beschädigung durch Kontakt mit Chemikalien usw. können die tatsächliche Nutzungsdauer erheblich reduzieren. Bei korrosiven Chemikalien kann die Beschädigung der wichtigste Faktor sein, der bei der Auswahl chemikalienbeständiger Handschuhe zu berücksichtigen ist. Es wird empfohlen zu prüfen, ob die Handschuhe für die beabsichtigte Verwendung geeignet sind, da die Bedingungen am Arbeitsplatz von denen des Standardtests abweichen können, abhängig von Temperatur, Abrieb und Beschädigung. Im Zweifelsfall ist der Handschuh nicht zu benutzen. Das Tragen von beschädigten, verschmutzten oder abgenutzten Handschuhen ist zu vermeiden. Ausschließlich unbegrenzter Schuh Es wird empfohlen, die Handschuhe vor dem Gebrauch zu überprüfen, um sicherzustellen, dass sie keine Fehler oder Unvollkommenheiten aufweisen Nicht auf Viren kontrolliert

BEACHTUNG: DIESE PSA FÜHRT ZUM GARANTIEVERLUST IHRER SCHUTZNIVEAUS

5. UNSCHÄDLICHKEIT :

Die Materialien und Bestandteile des Handschuhs enthalten keine Substanzen in derartigen Mengen, von denen bekannt ist, bzw. bei denen vermutet wird, dass sie zu Beeinträchtigungen der Hygiene oder der Gesundheit des Anwenders unter den vorhersehbaren Einsatzbedingungen führen. Einige Handschuhe enthalten Latex aus NATURLATEX, der allergische Reaktionen hervorrufen kann. Bei allergischer Reaktion ist zwingend und umgehend ein Arzt zu konsultieren.

6. BEZEICHNUNG :

Siehe Tabelle A.

7. GRÖSSEN :

Siehe Tabelle A.

8. LAGERUNG :

Lagerung in Kartonverpackung. Lagern der Handschuhe an einem trockenen und kühlen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung. Aufbewahrung abseits von Ozonabsorbern. Kein Haltbarkeitsdatum.

9. REINIGUNG :

Wir raten dringend davon ab, die Handschuhe zu waschen und wiederverwenden, wenn Sie zum Schutz vor Chemikalien benutzt werden. Nur zum einmaligen Gebrauch

10. ENTSORGUNG :

Bei abgenutzten Handschuhen besteht die Gefahr einer Kontamination durch ansteckende Stoffe oder eine Verschmutzung durch gefährliche Stoffe.

Handschuhe entsprechend den lokal geltenden Vorschriften entsorgen. Keine Deponie oder Verbrennung ohne Kontrolle.

GEBRUKSAANWIJZING

NL

BESCHERMENDE HANDSCHOEVEN TEGEN RISICO'S : MECHANISCH EN CHEMISCH

1. GEBRUIK :

Deze handschoenen zijn essentieel gemaakt om de handen te beschermen tegen mechanische en chemische risico's (Type C). Deze handschoenen zijn conform de Europese Verordening (EU) 2016/425; ze voldoen verder ook aan de essentiële eisen inzake gezondheid en veiligheid en dragen de vereiste markering. Het is belangrijk erop toe te zien dat deze handschoenen enkel gebruikt worden voor de toepassingen waarvoor ze voorzien zijn.

2. NORMEN :

Deze handschoenen zijn conform de normen EN420 :2003 +A1 :2009 (algemene vereisten) en EN 388:2016+A1:2018 (beschermende handschoenen tegen mechanische risico's) en EN ISO 374-1:2016+A1:2018 (beschermende handschoenen tegen gevaarlijke chemische stoffen en micro-organismen). Cfr tabel A.

A: Abrasieweerstand (Niveau 1 tot 4)
B: Snijweerstand (Niveau 1 tot 5)
C: Scheurweerstand (Niveau 1 tot 4)
D: Perforatieweerstand (Niveau 1 tot 4)
E: Snijweerstand (TDM) in Newton (Niveau A tot en met F)
P: Bescherming tegen stoten



ABCD E P
EN388



Type C
EN ISO 374-1

X: Betekent dat de handschoen niet onderworpen werd aan een examen of dat de testmethode niet overeenstemt met de conceptie van de handschoen of het materiaal waaruit ze bestaat.

Om het prestatieniveau te kennen, cfr de markeringen en de pictogrammen in tabel A. De weerstandstests worden uitgevoerd op de handpalm van nieuwe handschoenen . Licht- en waterdichtheidstest: conform volgens proefmethode EN374-2:2014. Test van degradatie door natriumhydroxide 40%: 7,3% volgens proefmethode EN374-4. Test op doordringbaarheid van chemicaliën. Natriumhydroxide 40%, niveau 6 (BT1>480min) volgens de proefmethode EN16523-1. Deze informatie vormt geen weerspiegeling van de reële beschermingsduur op de werkplek, noch van de differentiatie tussen de samengestelde stoffen en de zuivere chemicaliën. De EG markering op elke handscho

